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5. SAIO: ESKALAR PROBLEMAK (1)

0. Era ezberdinak ideia bera adierazteko

12 + 12 = 24 denez

24aren ikuspuntua

12aren ikuspuntua

24a bibider12 da

24a 12a baino bi bider handiagoa
24a 12aren bikoitza da

24=2x12

12a bi bider txikiagoa da24a baino
12a 24aren erdia da
12=24:2

6 +6 + 6 = 18 denez

30ren ikuspuntua

10ren ikuspuntua

18a hiru aldiz 6 da

18a hiru bider 6 da

18a hiru bider handiagoa da 6a baino
18a 6aren hirukoitza da

18=3x 6

6a 18a baino hiru bider txikiagoa da
6a 18a baino hiru bider txikiagoa da
6a 18aren herena da

6=18:3
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Adierazi era ezberdinetan erakusleihoko gauzen arteko erlazioak

Kamioiak zapatilen bikoitza balio du

Zapatilek kamioiaren erdia balio dute

Olagarroak palomiten bikoitza balio
du

Palomitek olagarroen erdia balio dute

Zapatilek olagarroaren bikoitza balio
dute

Olagarroak zapatilen erdia balio du

Kaskoek palomiten hirukoitza balio
dute

Palomitek kaskoen herena balio dute

1. Zerk balio du olagarroak baino 3 bider gehiago? Zerk balio du krispetek

baino 2 bider gehiago?

2. Anderrek aurikularrek balio duten diru kopuru bikoitza du. Zenbat diru dauka

Anderrek?

3. Erosi ditudan zapatilak erakusleihokoaren hirukoitza kostatu zaizkit. Zenbat

ordaindu ditut?

4. Kamioiak balio duen diruarekin, zenbat krispeta pakete eros ditzaket?

5. Zenbat euro balio dute 6 kaskok?
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